

వాహనం డ్రీకోని విద్యార్థి మృతి

దుండిగల్, మార్చి 8: గుర్తు తెలియని వాహనం డ్రీకోబడంతో విద్యార్థి అక్కడిక్కడే మృతి చెందిన సంఘటన బాపట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కామారెడ్డి జిల్లా, సునూల్ రాబాద్ మండలం, బొప్పా సుబ్బలి కి చెందిన కేశావత్ శంకర్ నాయక్, పార్వతి దంపతుల కొడుకు కేశావత్ నాను (21), బాపట్లలోని విఎన్ఆర్ విజ్ఞాన కేంద్రం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బీటెక్ చదువుతున్న సమయంలో ఉన్న కేశావత్ వనతి గృహంలో ఉంటున్నాడు. ఈ సందర్భంలో నాను, తన స్నేహితులు కార్తీక్, విశ్వంత్ అనే మరో ఇద్దరు విద్యార్థులతో కలిసి శనివారం సూర్యోదయ హిల్స్ సుందర్ బయలుదేరి ప్రగతి నగర్ వెళ్తున్నారని. ఈ క్రమంలో సూర్యోదయ హిల్స్ అయిల్ పెట్రోల్ బంక్ సమీపంలోకి చేరుగానే వెనక నుంచి వచ్చిన గుర్తు తెలియని వాహనం డ్రీకోబడింది. ఈ ప్రమాదంలో వెనుక కూర్చున్న నాను ఎగిరి కింద పడడంతో అతని పైనుంచి వాహనం దూసుకెళ్లింది. దీంతో టీవ్రంగా గాయపడిన నాను అక్కడిక్కడే మృతి చెందిగా, కార్తీక్, విశ్వంత్ గాయాలతో బయటపడ్డారు.

బైకుపై వెళ్తుండగా..

అమీర్పేట్ మార్చి 8: ద్విచక్ర వాహనంపై వేగంగా వెళ్తున్న యువకులు రోడ్డు ప్రమాదానికి గురైన ఘటన సనత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. అన్నాంకు చెందిన రాహుల్ సత్యామి, జిజీ సత్యామి, బాజీ సత్యామిలు కూలి పనిచేస్తూ ఫతేనగర్ లోని దీన్ దయాల్ నగర్ లో నివాసముంటున్నారు. శుక్రవారం అర్ధరాత్రి అమీర్పేట్ నుండి కరవీ నగర్ వైపు వేగంగా దీన్ దయాల్ నగర్ కు చేరుకునేందుకు ఈ ముగ్గురు ద్విచక్ర వాహనంపై వేగంగా వెళ్తుండగా ఫిల్టర్ రాహుల్ సత్యామి అదుపుతప్పి డ్రీకోన్నాడు. ఈ ఘటనలో రాహుల్ అక్కడిక్కడే మృతి చెందగా మిగిలిన ఇద్దరు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు.

మరో రోడ్డు ప్రమాదంలో..

శంషాబాద్ రూరల్, మార్చి 8: రోడ్డు ప్రమాదంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన శనివారం శంషాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సీబీ నరేంద్రరెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. హైదరాబాద్ - బెంగళూరు జాతీయ రహదారిలో మధ్యపల్లి గ్రామ సమీపంలోని హనుమాన్ దేవాలయం వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యక్తి రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందినట్లు సమాచారం వెలుగులోకి వచ్చింది. పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉపయోగించి దాఖలుగా తరలించారు.



మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా పీపుల్స్ ఫోజిలో ఉత్సాహంగా సాగిన రన్ ఫర్ ఆక్షన్, (కింద పోలో) కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి సీతక్క, సీపీ సీపీ అనంద్ తదితరులు

ఉత్సాహంగా సాగిన మహిళా రన్

సీటీబియూ, మార్చి 8 (నమస్తె తెలంగాణ)/బైరతాబాద్: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వాస్తవికతను గుర్తుచేస్తూ హైదరాబాద్ సీటీబియూ అధ్యక్షులు శనివారం నెక్లెస్ రోడ్డు పీపుల్స్ ఫోజిలో ఫర్ యాక్షన్ ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క, పోలీస్ కమిషనర్ సీపీ అనంద్ హాజరై జెండా ఊపి 5:30, 2:30 రన్స్ ప్రారంభించారు. సీతక్క మాట్లాడుతూ మహిళలలో ఆత్మస్థైర్యం పెంచేందుకు ఇటువంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. హైదరాబాద్ సీపీ అనంద్ మాట్లాడుతూ నగరపోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఉన్న 18 వేల సిబ్బందిలో 30 శాతం మంది మహిళలే ఉన్నారున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లా అండ్ అర్డర్ అడిషనల్ సీపీ బ్రాహ్మణింగ్ మాన్, క్రైమ్ అడిషనల్ సీపీ విశ్వప్రసాద్, ఎన్ఫోర్స్ అడిషనల్ సీపీ జోయల్ దేవి, అడ్మిన్ జాయింట్ సీపీ పరి

మహిళా రన్ నానాత్వం, డీసీపీలు స్పృహ మోహరా, రక్షితాత్మక పుష్కరి, రక్షి మెరుమాల్, శిల్పావల్లి, లాబ్బానాయక్, ధార కవిత, శ్యామ్, విజయకుమార్, బాలసామి, వైత ర్నంలో శనివారం నెక్లెస్ రోడ్డు పీపుల్స్ ఫోజిలో సుధీంద్ర, ఎన్ అశోక్కుమార్, అర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎమ్మెల్యే బల్లారి వెంకట్, హైదరాబాద్ సీపీ సిద్ధార్థ్ కౌన్సిల్ సభ్యులు, పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలపై హింసకు వ్యతిరేకంగా

మహిళలపై జరుగుతున్న హింసకు వ్యతిరేకంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కొని డి.బి.ఎస్.ఆర్. అండ్ గౌనకాలజీ సాసైటీ ఆఫ్ హైదరాబాద్, ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ గౌనకాలజీ అండ్ అండ్ అర్డర్ అడిషనల్ సీపీ అనంద్ మార్చిలోని హెచ్ఎంఓపి వైదానం వద్ద ధీరా పేరుతో వాక్ థియేటరు నిర్వహించారు.



దారి దోపిడీ ముఠా అరెస్ట్

రూ. 18 లక్షలు, కారు స్వాధీనం

బండ్లగూడ, మార్చి 8: దారి దోపిడీకి పాల్పడిన ముగ్గురు దుండగులను మైలారడేవీపల్లి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. దుండగుల నుంచి రూ.18 లక్షలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రాజేంద్రనగర్ డి.సి.పీ చింతమనేని శ్రీనివాస్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాజస్థాన్ శిఖర జిల్లా ఫతేపూర్ కు చెందిన సచిన్ స్వామి కాలేదాన్ లోని సుమిత్ర మోడికి చెందిన ఎన్ఆర్ ఎమ్ ఫ్యాక్షన్ కంపెనీలో పనిచేశారు. రెండు సంవత్సరాల క్రితం సచిన్ ను యాజమాన్యం పనిలో నుంచి తొలగించింది. అప్పటినుంచి పగపెంచుకున్నాడు. అదే కంపెనీలో పని చేస్తున్న తన గ్రామానికి చెందిన హేమంత్ శర్మతో చేతులు కలిపాడు. హేమంత్ శర్మ కంపెనీలో యజమాని కదలికలను సచిన్ కు అందించారు. సుమిత్ర తన బామ్మర్ని జిత్తిందర్ బాలాజీ ని రాఘవేంద్ర నగర్ లోని తన ఇంటి నుంచి రూ.20 లక్షలు తీసుకురమ్మని ఆదేశించారు. ఇది తెలుసుకున్న హేమంత్ సచిన్ కు సమాచారం అందించాడు. డి.సి.పి.ఎస్. మైలారడే వై రూపాయలను తీసుకురమ్మన్న జిత్తిందర్ను కారుతో వచ్చిన దుండగులను రాఘవేంద్ర కాలనీలో డి.ఓ.బి.ఎ. జిత్తిందర్ కింద పడిపోగానే రూ.20 లక్షల బ్యాగును తీసుకొని పాపాల ముఠా పరార్ అయింది. సమాచారం అందుకున్న రాజేంద్రనగర్ మైలారడేవీపల్లి క్రై విభాగం పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. వాహనంలో నిర్మల నుంచి మహారాష్ట్ర వైపు వెళుతున్నట్లు గుర్తించారు. దీంతో రాజేంద్రనగర్ ప్రత్యేక పోలీసు బృందాలు పట్టుకున్నారు. వారి వద్ద రూ.18 లక్షలు, 3 మొబైల్ ఫోన్లు, కారును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. చాక్చాకార్ వ్యవహారంపై కేసును దీదిచిన్న మైలారడే వైపులపెట్టి, సి.సి.సి.ఎ, ఎన్.ఓ.టి పోలీసులను డి.సి.పీ చింతమనేని శ్రీనివాస్ అభినందించారు.

గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా మెట్రోలో అవయవాల తరలింపు

మన్యులారా, మార్చి 8: బ్రెయిన్ డెడ్ అయిన వ్యక్తి అవయవాలను మరొకరికి అమ్మని ప్రాణదానం చేసేందుకు జీవన్ దాన్ తెలంగాణ గ్రీన్ ఛానల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా బ్రెయిన్ డెడ్ అయిన వ్యక్తి అవయవాలను ఎల్వీనగర్ కామినేని నుంచి జూబిహిల్స్ లోని అపోలో ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ సంఘటన శనివారం సాయంత్రం చోటుచేసుకుంది. నల్గొండ జిల్లా, పడమటిపల్లె, గోకుల్ నగర్ కు చెందిన కదార జంగయ్య (49) కానెల్ 3న ఇల్లో ఒకసారిగా కుప్పకూలి పడి పోవడంతో చికిత్స నిమిత్తం ఎల్వీనగర్ కామినేని ఆసుపత్రికి తరలించారు. గత ఐదు రోజులూ ఆయనకు చికిత్స అందించినప్పటికీ కోలుకోలేదు.. శనివారం ఆయనకు బ్రెయిన్ డెడ్ అయినట్లు వైద్యులు గుర్తించారు. బ్రెయిన్ డెడ్ అయిన వ్యక్తి అవయవాలను దానం చేసేనట్లయితే మరొకరికి ప్రాణం పోయవచ్చునని జీవన్ దాన్ ప్రతినిధులు జంగయ్య కుటుంబ సభ్యులకు అగాహన కల్పించారు. కుటుంబ సభ్యులు బ్రెయిన్ డెడ్ అయిన జంగయ్య అవయవాలను దానం చేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. దీంతో జీవన్ దాన్ ప్రతినిధులు జంగయ్య అవయవాలను ఇతర వ్యక్తులకు అమ్మేయమకు సరైన సమయంలో అపోలో ఆసుపత్రికి తరలించేందుకు గ్రీన్ ఛానల్ ఏర్పాటు చేశారు. గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా మొదటి అంబులెన్సులో ఎల్వీనగర్ కామినేని నుంచి రాత్రి 8.04 గంటలకు బయలుదేరి నాగోల్ మెట్రో వద్దకు 8.12 గంటలకు చేరుకున్నారు. నాగోల్ మెట్రోలో 8.12 గంటలకు బయలుదేరి జూబిహిల్స్ మెట్రో స్టేషన్ 8.35కు చేరుకున్నారు. అక్కడి నుంచి అంబులెన్స్ లో అపోలో ఆసుపత్రికి 8.40 గంటలకు చేరుకున్నారు. గ్రీన్ ఛానల్ ద్వారా అవయవాలను అంబులెన్స్ లో 13 నిమిషాలు.. మెట్రోలో 23 నిమిషాలు ప్రయాణం సాగింది. కామినేని నుంచి అపోలో ఆసుపత్రికి అవయవాలను చేర్చేందుకు 38 నిమిషాల సమయం పట్టింది. రెండు కిట్లు, గుండె, రెండు కార్డులను తరలించారు. రాజ్ కోండ పోలీసులు, మెట్రో సహకారంతో అవయవాల తరలింపు ప్రక్రియ కొనసాగింది.



మెట్రోలో అవయవాలను తరలింపున దృశ్యం

(ఇన్ సీట్లో) జంగయ్య (పైలో పోలో)

కన్నతల్లి పై తన యుడు అభూయిత్యం

సైదాబాద్/నాంపల్లి కోర్టులు, మార్చి 8: సభ్య సమాజం తల దినుకునేలా కన్నతల్లి పైనే లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డాడు ఓ యువకుడు. ఈ ఘటన శుక్రవారం రాత్రి మూడన్న వేల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మూడన్న పేటలో ఓ బస్టిక్ చెందిన దంపతులు కుటుంబం కూలి పనులు చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నారు. వీరికి ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. పెద్ద కుమారుడు (30) ఎలాంటి పనిపాట లేదా జాబ్ అందుకోకుండా తిరుగుతున్నాడు. గత నెలలో మద్యం మత్తులో పెద్ద కుమారుడు (30) కన్నతల్లి పై అత్యాచారానికి పాల్పడ్డాడు. అదేవిధంగా శుక్రవారం రాత్రి కూడా మద్యం సేవించిన మత్తులో ఇంటికి వచ్చి తల్లిని వేదీస్తూ ఆమెపై అభూయిత్యానికి పాల్పడుతుండగా ఆమె చిన్న కుమారుడి సాయంతో మదన్నట్టి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు మదన్నట్టి డి.ఓ. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

నవవధువు ఆత్మహత్య

బాలానగర్, మార్చి 8: నవవధువు అనుమానాస్పద స్థితిలో ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. ఈ సంఘటన బాలానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. సీబీ నరసింహారాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పాల్వంచలో జరిగిన ఘటన చెందిన గంట శ్రీరాములు తన కుమార్తె విజయ గౌరీ (23)కి గత 6న విజయనగరం జిల్లా నిర్మాణము చెందిన ఈశ్వర్ రావు తో విజయ గౌరీని వివాహం చేసుకుని అంతర్గతం నవ దంపతులు బతుకుదెరువు కోసం నగరానికి వచ్చి చింత బోల్ రెడ్డి నగర్ లో నివాసం ఉంటున్నారు. శుక్రవారం భర్త ఈశ్వర్ రావు దూర్బిత కోసం వెళ్ళాడు. సాయంత్రం ఈశ్వర్ రావు ఇంటికి వచ్చి విజయ గౌరీని చూడటం కోసం వెళ్ళాడు. అదేవిధంగా శుక్రవారం రాత్రి కూడా మద్యం సేవించిన మత్తులో ఇంటికి వచ్చి తల్లిని వేదీస్తూ ఆమెపై అభూయిత్యానికి పాల్పడుతుండగా ఆమె చిన్న కుమారుడి సాయంతో మదన్నట్టి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు మదన్నట్టి డి.ఓ. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

బాలిక్పై లైంగిక దాడి..

అల్ప బాల్య వివాహం బంజారాహిల్స్, మార్చి 8: బాలిక్ ను లోబర్చుకొని లైంగిక దాడి చేయడంతో పాటు బాల్య వివాహం చేసుకున్న యువకుడిని ఫిలింనగర్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ తరలించారు. వివరాలివ్వండి.. ఫిలింనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నివాసముండే బాలిక్ (15) అదే ప్రాంతంలో నివాసముంటున్న ముద్ది బాలు (20) అనే యువకుడు రెండేళ్ల క్రితం పిల్లతో చూయమటలు చెప్పి లోబర్చుకున్నాడు. ఆమెను గత నెల నవంబర్ లో ఇంట్లోనే తీసుకువెళ్లి వివాహం చేసుకున్నాడు. గతంలోని మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు బాలిక్ అచూకి తెలుసుకుకు కుటుంబ సభ్యులకు అప్రార్చించారు. వారం రోజుల తర్వాత మళ్ళీ బాలిక్ ఇంట్లోనే వెళ్ళిపోయింది. ఆమెను కళ్యాణ్ బాలు పెద్దలకు తెలియకుండా బాల్య వివాహం చేసుకున్నాడు. బాలిక్ కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు చేసిన నమోదు చేసిన పోలీసులు శనివారం నిందితుడు కళ్యాణ్ బాలును అరెస్టు చేశారు. ఈ మేరకు కళ్యాణ్ బాలు మీద కళ్యాణ్ బాలు, బాల్య వివాహ నిరోధక చట్టం, ఎన్సీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

లోక్ అదాలత్ తోనే కేసులు పరిష్కారం

చర్యపల్లి, మార్చి 8 : జాతీయ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, తెలంగాణ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అధికారి మేధాల్, మల్కాజిగిరి జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను జిల్లా ప్రధాన న్యాయవాది ఎ.బాలాభాస్కర్ రావు ప్రారంభించారు. జిల్లా కోర్టు అవరణలో నిర్వహించిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ బాల్య వివాహం చేసుకున్నాడు ఏర్పాటు చేసిన కేసుల కేసులు, మోటర్ ప్రమాద కేసులు, గృహ హింస, చెక్ బౌన్స్ కేసులు, బ్యాంక్, ఫ్రీలిబ్ షిప్ కేసులు పరిష్కరించారు. క్రీమినల్ కేసుల లక్ష ఎన్నై వేల పేల ఎనిమిది వందల పన్నెండు కేసులను పరిష్కరించారు. అదేవిధంగా పందే మి వేల తొమ్మిది వందల తొంభైయేడు ఫ్రీలిబ్ షిప్ కేసులు, బ్యాంక్, చెక్ బౌన్స్ కేసులను, మూడు వందల పదహారు సివిల్ కేసులను పరిష్కరించారు.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' featuring various services: Astrology, Old Age Home, Plot for Sale, Change of Name, Business, Land for Sale, Flat for Sale, House for Sale, Rental, Real Estate, and Jobs. Includes contact numbers and addresses for various locations in Hyderabad.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' featuring various services: Astrology, Old Age Home, Plot for Sale, Change of Name, Business, Land for Sale, Flat for Sale, House for Sale, Rental, Real Estate, and Jobs. Includes contact numbers and addresses for various locations in Hyderabad.